SABIAS QUE..‘

WWE??EE@XO :/: ,\’v/ ... 0 dia 29 de fevereiro € uma consequéncia
Y. L, Q{ s % do movimento de translacéo da Terra? Este corresponde ao mo-
L 7 9 9\6 \i_, ‘\\ vimento da Terra em torno do Sol e dura aproximadamente 365 dias e
?\ |\ 3 5 \51 6 horas. Um ano normal tem 365 dias. Assim, quando comemoramos
12 9 29 2;% a passagem de mais um ano, a Terra ainda ndao completou uma volta
o 26 & ao Sol, faltando-lhe cerca

de 6 horas de movimento
parao fazer. Este tempo acumula e ao fim de quatro anos perfaz
24 horas, ou seja, um dia. Como consequéncia, surge um dia
extrade 4 em 4 anos, o dia 29 de fevereiro, de forma a repor o

tempo roubado ao movimento de translacéo da Terra.
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